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Zgodnie z rozporządzeniem MEiN  z dn. 18 marca 2021r. w związku ze wzrostem zachorowań  na Covid -19, od dn. 22 marca 2021r. do 11 kwietnia 2021r., uczniowie klas I-III przechodzą na zdalne nauczanie, uczniowie kl. IV-VII kontynuują obecny sposób nauczania -  tryb zdalny. 
Co to oznacza?
Uczniowie  klas I – VII  pozostają w domach i łączą się z nauczycielami przez platformę Teams /Zoom lub w formie wskazanej na e-dzienniku przez nauczyciela, w rzeczywistym czasie trwania lekcji, które trwają po 30 minut.  Przypominam, że uczniowie:
- mają obowiązek uczestniczenia we wszystkich lekcjach (każda nieobecność musi być usprawiedliwiona u wychowawcy klasy),
-mają obowiązek przygotowania się do lekcji. Lekcje są krótsze, ale zaczynają się o tej porze co zawsze (nieco dłuższe są przerwy),
-mają obowiązek logowania się na czas na lekcjach (nie spóźniać się), na których muszą mieć włączony mikrofon, kamerkę, żeby nauczyciel widział i słyszał ucznia.
Rodzice i osoby postronne nie uczestniczą w lekcji (dotyczy to zwłaszcza uczniów kl. IV – VII) 
Dzieci z oddziału przedszkolnego uczestniczą w zajęciach na terenie szkoły                     z zachowaniem zasad higieny i bezpieczeństwa w związku z epidemią (maseczka, dezynfekcja). Uczniowie mają zapewnioną opiekę świetlicową oraz dojazd do szkoły według rozkładu: 
· 7.50 spod szkoły nr 2 w Pieńsku w kierunku Dłużyny;  8:15 z Bielawy Górnej, Strzelna w kierunku szkoły
· 13.30 spod szkoły w kierunku Strzelna, Bielawy Górnej; 14.00 – spod szkoły w kierunku Pieńska.
Prosimy o przybycie na przystanek 5 minut przed planowanym odjazdem.  Odjazdy autobusów mogą różnić się od  planowanych  do 10 minut. 
Prosimy śledzić na bieżąco informacje ukazujące się na stronie Internetowej szkoły oraz e-dzienniku danej klasy i pozostawać w kontakcie z wychowawcą. Dziękujemy za wyrozumiałość.
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